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Motoric Valve Drive 24 V
TA-TRI

Montage

Das Gerét nur auf einem
Ventil in Betrieb nehmen.
Only operate the device on
one valve.

Mettre I'appareil en
marche uniquement sur
une vanne.

Het toestel uitsluitend op
een ventiel in bedrijf nemen.
Mettere in funzione
I'apparecchio solo con
una valvola.

Utilice el aparato s6lo con

una valvula.

Enheden ma kun tages i
brug pa en ventil.

Ota laite kaytto6n vain
yhden venttiilin paalla

Ta apparaten endast pa
en ventil i drift.
Urzadzenie nalezy
uruchamiac tylko na jednym
zaworze.

3anyckaTh yCTpOiiCTBO
TONbKO Ha KnanaHe.
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Anschluss  Connection Forbindelse
Raccordement Forbindelse
Conexion Sahkoinen liitanta
Verbinding Podfaczenie
Collagemento CoenuHenne
ic (fur AC-

Versorgung) nach EN 61558-2-6 oder Schaltnetzteil (far
DC-Versorgung) nach EN 61558-2-16.

Supply voltage: Safety transformer (for AC supply) according
to EN 61558-2-6 (Europe) or class Il (North America) or
switching power supply (for DC supply) according to EN
61558-2-16.

Tension d'alimentation: Transformateur de sécurité (pour
tension d'alimentation AC) conforme  la norme EN
61558-2-6 ou convertisseur continu-continu  (pour tension
d'alimentation DC) conforme a la norme EN 61558-2-16.

Tension de alimentacion: Transformador de seguridad (para
alimentacion AC) conforme a la norma EN 61558-2-6 o
fuente de alimentacion conmutada (para alimentacion DC)
segun la norma EN 61558-2-16.

i (voor voedings-
spanning AC) volgens EN 61558-2-6 of Schakelnetonderdeel
(voor voedingsspanning DC) volgens EN 61558-2-16.

Tensione di alimentazione: Trasformatore di sicurezza (per
alimentazione AC) secondo EN 61558-2-6 o alimentatore
a commutazione (per alimentazione DC) secondo EN
61558-2-16.

F i (til AC forsy-
ning) i henhold til EN 61558-2-6 eller koblingsnetdel (til DC
forsyning) i henhold til EN 61558-2-16.

(for AC for-
sorjningsspanning) enligt EN 61558-2-6 eller kopplingsnat-
del (for DC forsorjningsspénning) enligt EN 61558-2-16.

Gtto]d 3 (AC syottoja standardin
EN 61558-2-6 mukaan tai hakkuriteholahde (DC syottojanni-
te) standardin EN 61558-2-16 mukaan.

Napiecie zasilania: Transformator bezpieczeristwa (dla
napiecie zasilania AC) zgodnie z norma EN 61558-2-6 lub.
zasilacz impulsowy (dla napiecie zasilania DC) zgodnie z
normg EN 61558-2-16.

HanpsxkeHue nuTams: TpaHchopmatop GesonacHocTv (ans
HanpsuKeHMe MATaHIA C ep, TOKOM) coracHo EN 61558-2-6
W MMIAYAbCHbIA BN10K NUTAHUA (AN HANPAXEHNE NUTaHIA C
T10CT, TOKO) corsiacHo EN 61558-2-16.

TA-TRI
3-point-control L2 blau - blue - bleu - azul - blauw - blu - blu - bla -
sininen - niebieski - cuknii
L1-2 rot- red - rouge - rojo - rood - osso - red - rod -
punainen - czerwony - Kpacbiii
L1 schwarz - black - noir - negro - zwart - nero - sort -
svart - muasta - czamy - 4epHbiii
24V ACDC
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TA-TRI

2-point-control

Manuelle
Verstellung
—=

03x2
03x2

Funktions-
anzeige

24V ACUDC
L 26

Manual stroke setting
Réglage manuel du deplace-
ment de la soupape

Manuel ventilvejindstiling
Manuell ventilinstalining
Manuaalinen venttilinsuun-
tasaatd

Reczne ustawianie rodzaju
droznosd zaworu

PyuHas perynuposka xoaa
Knanaa

Ajuste de paso de vélvula
manual

Manuele ventietwegin-
stelling

Regolazione manuale del
percorso della valvola
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bei einem Erreichen des
Anschlags um 1/4 zuriick-
drehen.

Drej en
kvart omdrejning tilbage,
nér stopanslaget er naet.
Vrid tillbaka skruvmejseln
ett kvarts varv nar den nar
anslaget.

Turn the screwdriver back a
quarter of a turn when the
stop is reached. Vasteeseen saavuttamisen
Tournez le tournevis d’un  jalkeen pyorité ruuvimeis-
quart de tour lorsque la seli neljanneskierros
butée est atteinte. takaisin.

Obroc srubokret o cwierc
obrotu z powrotem po
osiagnieciu stopu.
MoBephuTe OTBEpTKY Ha
ueTBepTH 0GOpoTa HazaA,
Korjia GyaeT AocTUrHYT
ynop.

Draai de schroevendraaier
een kwart slag terug wan-
neer de aanslag s bereikt
Quando si raggiunge
Tarresto, ruotare il cac-
ciavite di un quarto di
giro indietro di un quarto
di giro.

Gire el destornillador un
cuarto de vuelta hacia atrés
cuando se alcance el tope.

Function display
Affichage fonctionnel
Indicador de funcién
Functieaanduiding
Visualizzazione delle
funzioni

Funktionsvisning
Funktionsindikation
Toimintomerkkivalo
Wyswietlacz funkcji
NHankatop
hYHKLMOHMPOBaHNA

LED
Ceetoguon 1

Funktionsanzeige iiber LED

Rot: Fehler
Griin: Einfahren
Griin (blinkt): -
Orange: Ausfahren
Function display via LED

Red Error
Green: Retracting
Green (flashing): -
Orange: Extracting

Affichage fonctionnel par LED

Rouge : Erreur
Vert : Entrer
Vert (clignotant) : -

Orange : Sortir

Indicador de funcién por LED:

Rojo: Error
Verde: Retrayendo
Verde (parpadeando): -

Naranja: Extendiendo

Functieaanduiding via LED
Rood: Fout
Groen: Naar binnen rijden
Groen (knipperend): -

Oranje: Naar buiten rijden

Visualizzazione delle funzioni tramite LED:

Rosso: Errore
Verde: retratto
Verde (lampeggiante): -
Arancione: estratto
Funktionsvisning via LED:

Red: Fejl
Gron: Indkering
Gront (blinkende): -
Orange: Udkering

Funktionsindikation éver LED

Fel
Grént: Inderagning
Gront (blinkande): -
Orange: Utdragning
LED-toimintonaytto
Punainen: Virhe
i Ajo sisalle
Vihrea (vilkkuu): -
Oranssi: Ajo ulos

Wyswietlanie funkcji poprzez LED

Czerwony: Blad
Zielony: Wijazd
Zielony (pulsujacy): -

Pomarariczowy: Wyjazd

CocToaMoANas UHANKaLMA

KpacHbiii: Oumbka
3enieHbiin: 3aseuraHne
3eneHblit (Muralowmi): -
OpaHKeBblif: Bblaguraxne
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m Technische Daten
Betriebsspannung:
Betriebsleistung
Stromaufnahme:
Stellweg

Stellkraft

Stellzeit:
Schutzgrad:
Schutzklasse:
Umgebungstemperatur:
Lagertemperatur:
MaRe (HxBXT):

Technical data
Operating voltage:

(ene)

Operating power:
Power consumption:
Valve path

Actuating force
Actuation time:
Degree of protection:
Protection class:
Ambient temperature:
Storage temperature:
Dimensions (HxWxD)

Tension d'exploitation :

Puissance d'exploitation :
Consommation électrique
Course

Force d'actionnement
Temps de réglage

Degré de protection :
Classe de protection :
Température ambiante
Température de stockage
Dimensions (H x I x P)

Technische gegevens
Bedrijfsspanning:

Bedrijfsvermogen:
Stroomopname:
Verplaatsingsweg
Positionering
Positioneringstijd:
Beschermingsgraad:
Beschermingsklasse
Omgevingstemperatuur:
Opslagtemperatuur
Afmetingen (HxBxD):

Specifiche tecniche
Tensione d"esercizio:

Potenza d'esercizio:
Potenza assorbita:

Corsa di regolazione:
Forza di posizionamento:
Tempo di regolazione:
Grado di protezione:
Classe di protezione:
Temperatura ambientale:

@

24V AC, -10 % ... +20 %, 50-60 Hz
24VDC, 20 % ... +20 %

0,2W...1,4 W (DO), 0,56 VA...2,6 VA (AC)
<110 mA

8,5mm

100/125/150/200 N -20 % ... +40 %
15s, 30s s/mm

P54

I

0°C... 450 °C
-20°C...+70 °C
65 x 45 x 90 mm

24V AC, 10 % ... +20 %, 50-60 Hz
24VDC, 20 % ... +20 %

0.2W...1.4 W (DO), 0.56 VA...2.6 VA (AC)
<110 mA

8.5mm

100/125/150/200 N -20 % ... +40 %
15s, 30s s/mm

P54

I
0°C...+50°C
-20°C...+70 °C

65 x 45 x 90 mm

Caractéristiques techniques

24V AC,-10 % ... +20 %, 50-60 Hz
24V DC, -20 % ... +20 %
0,2W...1,4 W (DC), 0,56 VA...2,6 VA (AC)
<110mA

8,5mm

100/125/150/200 N -20 % ... +40 %
15s, 30s s/mm

P54

I

0°C...+50°C

-20°C...+70 °C

65 x 45 x 90 mm

24V AC, 10 % ... +20 %, 50-60 Hz
24VDC, 20 % ... +20 %

0,2W...1,4 W (DC), 0,56 VA...2,6 VA (AC)
<110 mA

160/125/150/200 N-20 % ... +40 %
15s, 30s s/mm
P54

-20°C...+70 °C
65 x 45 x 90 mm

24V AC,-10 % ... +20%, 50-60 Hz
24V DC, -20% ... +20%

6 VA (AC)

85

100/125/150/200 N -20 % ... +40 %
15s, 30s s/mm

P54

i

0°C...+50°C

Temperatura di conservazione: -20 °C ... +70 °C

Dimensioni (AXLXP):

@ Datos técnicos

Tension de servicio:
Potencia operativa:
Consumo de corriente:
Recorrido:

Fuerza de desplazamiento:
Tiempo de desplazamiento:
Nivel de proteccion:

Clase de proteccion
Temperatura ambiente:

65 x 45 x 90 mm

24V CA,-10 % ... +20 %, 50-60 Hz
24VDC, 20 % ... +20 %

0,2 W... 1,4 W (DC), 0,56 VA... 2,6 VA (AC)
<110mA

8,5mm

100/125/150/200 N -20 % ... +40 %
15s, 30s simm

P54

1]
0°C...+50 °C

Temperatura de almacenamiento: -20 °C ... +70 °C
Dimensiones (Al x An x Fo): 65 x 45 x 90 mm

Tekniske data
Driftsspanding:

Driftseffekt:
Stromforbrug:
Indstilingsvej:
Indstilingskraft:
Indstilingstic
Beskyttelsesgrad:
Kapslingsklasse
Omgivelsestemperatur:
Lagenempevaluv:

Mal (HxBXT):

@ Tekniset tiedot
Kayttojannite:
Kéyttoteho:
Virrankulutus:
Saatomatka:
Saatovoima:
Saatoaika:
Suojausaste:
Suojausluokka:
Ympériston lampotila::
Séilytyslampotila:
Mitat (kxxs)

@ Tekniska data
Driftspanning
Driftseffekt:
Energiférbrukning:
stallvig

Stallkraft:

Stalltidzeit:
Skyddsgrad:
Skyddsklass:
Omgivningstemperatur:
Forvaringstemperatur:
Matt (HxBXD):

Dane techniczne
Napiecie robocze:

Moc robocza:

Pobir pradu:

Droga nastawy

Sifa nastawy:

Czas nastawy:

Stopien ochrony:

Klasa ochrony
Temperatura otoczenia:

Temperatura skladowarnia:

Wymiary (WXSXG):

Paiouee Hanprxee

PaBoyan MoUHOCTe:
NoTpebasevbif To.
YCT2HOBOuHbiit XOA:
YCTaH0BOUH0E yCuHe:
BpewA YCTaHOBKI
CTeneHs 3alTs|

Knace saumre
TemnepaTypa okpyXaiouseii
cpegs

TevnepaTypa ¥pareH:
Pasmeps! (BXILIXT)

137211.2228

137211_2228_EA_M3Px_468x5-xx_SPLindd 2

24V AC, 10 % ... +20 %, 50-60 Hz
24VDC, 20 % ... +20 %

0,2W...1,4 W (DC), 0,56 VA...2,6 VA (AC)
<110 mA

8,5mi

100/125/150/200 N -20 % ... +40 %
15s, 30s s/mm

1P 54

I

-20°C...+70 °C
65 x 45 x 90 mm

24V AC,-10 % ... +20 %, 50-60 Hz
24V DC, -20 % ... +20 %

0,2W...1,4 W (DC), 0,56 VA...2,6 VA (AC)
<110 mA

8,5mm

100/125/150/200 N -20 % ... +40 %
15s, 30s s/mm

P54

U}

0°C...+50°C

-20°C...+70 °C

65 x 45 x 90 mm

24V AC, -10 % ... +20 %, 50-60 Hz
24VDC, 20 % ... +20 %

0,2W...1,4 W (DC), 0,56 VA...2,6 VA (AC)
<110 mA

8,5mm

100/125/150/200 N -20 % ... +40 %
15s, 30s s/mm

65 x 45 x 90 mm

24V AC, -10% ... +20%, 50-60 Hz
24VDC, -20% ... +20%
0,2W...1,4 W (DC), 0,56 Vi
<110 mA

8,5mm

100/125/150/200 N -20% ... +40%
15s, 30s s/mm

1P 54

I

0°C... +50°C

-20°C.... +70°C

65 x 45 x 90 mm

,6 VA (AC)

TexHMCCKHC XapaKTePHCTHKM

24 B nep. Toka, -10 % ... +20 %, 50-60
24 B noct, Toka, 20 % ... +20 %

0,2 W...1,4 87 (DC), 0,56 VA...2,6 VA (AC)
<110MA

100/125/150/200 N -20 % ... +40 %
155, 30¢ c/vm

P54

1]
0°C...+50°C
-20°C...+70 °C

65 x 45 x 90 Mm

Stellkraft Actuating force
Force de réglage S
Fuerza de desplazamiento  Saatévoima
Instelkracht Sila nastawiania
Forza di regolazione YCTaHOBOYHOE ycunne
TA-TRI = 200 N

Stellzeit Actuation time
Durée de réglage
Tiempo de desplazamiento ika
Insteltij Czas nastawiania
Tempo di regolazione Bpems yCTaHOBKN
TA-TRI = 30 s/mm (c¢/mm)

Kennlinie I istic curve/Courbe
ristiek/Curv: isti 4

Charakterystyka/XapaKTepucTudeckie Kpusbie

3-point control

Stroke
(mm) g,
8
/ X
y i X
y i \
y i X
y i \
y i A ¥
y i X
y i X
y i X
y i \
7 \
y i A ¥
y i \
=
o2 VoL iTime
Voltage H i ' H
on.
o Voltage on Voltage on
Time

2-point control
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Demontage

VK

Disassembly
Démontage
Desmontaje
Demontage
Demontaggio
Demontering
Purkaminen
Demontaz
JeMoHTax

1 -

=

/
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Demontage- . . .

schutz Antitheft device Demontering beskyt-
Protection contre le telse
démontage Stoldskydd

Purkamisen esto
Ochrona demontazu
3aumTa oT Kpaxut

Dispositivo antirobo
Demontagebeveiliging
Protezione contro lo
smontaggio
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